
Барак Обама: Неке одлуке које сам донео су биле погрешне и узроковале су страдање цивила
четвртак, 25 мај 2017 17:35

Бивши амерички председник Барак Обама рекао је у Немачкој да су неке његове одлуке
за време председничког мандата довеле до страдања цивила, али да је то био једини
пут да се дође до терориста.

  

  

Немачка канцеларка Ангела Меркел и бивши амерички председник присуствовали су
панелу који је поводом Дана протестантских цркви одржан испред Бранденбуршке
капије у Берлину, а на којем се између осталог разговарало и о мигрантској кризи.
Обама је у обраћању на панелу истакао да сваки човек на свету има право на љубав и
солидарност и да је сиромашним људима увек потребно помагати.

  

“Међутим, као председник државе имате првенствену обавезу да штитите своју земљу и
народ. Најбоља помоћ мигрантима је окончање проблема и сукоба у њиховим земљама“,
рекао је Обама.
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На питање учесника панела да прокоментарише стадање цивила у нападима америчких
војних дронова на положаје терористичке организације ИСИС, Обама је рекао да рат
против тероризма није против било које државе, већ терориста који делују у тајности и
чије активности и положаје је тешко открити.

  

“Неке одлуке које сам донео су биле погрешне и узроковале су страдање цивила.
Међутим, није било другог пута да дођемо до терориста“, рекао је Обама и додао да је
знатно већи број цивила страдао у поприштима оружаних сукоба него у местима која су
била мете напада дроновима.

  

Упитан шта ради после изласка из Беле куће, Обама је одговорио да током мандата није
имао довољно времена за породицу и да ових дана покушава да то надокнади.

  

Бивши амерички председник Барак Обама похвалио је немачку канцеларку Ангелу
Меркел на јавној дебати поводом Дана протестаната, што је изазвало одушевљење
публике у Берлину.

  

Обама је назвао Ангелу Меркел једном од "омиљених партнера" са којима је сарађивао
током свог председничког мандата. Бивши председник САД и немачка канцеларка
појавили су се на подијуму испред Брандербуршке капије, а њихове говоре пратиле су
хиљаде људи.

  

Безбедносне мере у немачкој престоници подигнуте су на највиши ниво. Град су
надлетали полицијски хеликоптери, а на крововима оближњих зграда постављени су
снајперисти.

  

Обама је упозорио на пораст национализма и ксенофобије у различитим крајевима света
и додао да је потребно борити се против трендова који крше људска права, ограничавају
демократију и сузбијају индивидуалне слободе.

  

Говорећи о свом наследнику Доналду Трампу, Обама је рекао да развојна помоћ и
демократија морају да буду суштински делови политике америчке националне
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безбедности.

  

"Не можемо да се изолујемо и кријемо иза зидова", казао је он.

  

Немачка канцеларка, која је на истом месту угостила бившег америчког председника пре
четири године, отпутоваће касније данас на састанак лидера НАТО у Бриселу, којем ће
присуствовати и амерички председник Доналд Трамп.

  

Део немачке опозиције критиковао је данас појављивање Барака Обаме на скупу у
Берлину.

  

  

(Анадолија, Бета)

  

  

 3 / 3


